

拉萨经开区在厦洽会举办专场招商引资推介会暨项目集中签约活动

为加大园区对外推介、宣传等工作，切实推动园区产业蓬勃发展。2020年9月8日，厦门国际投资贸易洽谈会拉萨经开区专场招商引资推介会暨项目集中签约活动在厦门隆重举行，海内外100余名客商参加活动。西藏自治区商务厅二级巡视员、厦洽会西藏政府代表团副团长秦浩，西藏自治区商务厅外资处处长唐颂，厦门市商务局副局长柯碧如，拉萨经开区党工委委员、管委会副主任陈志海等领导出席活动；拉萨市“一区多园”相关领导，上海宝钢包装有限公司董事长、高级总裁曹清等经开区企业代表参加活动。活动由拉萨经开区经发局副局长裴贻刚主持。

活动现场，秦浩同志和柯碧如同志分别代表西藏自治区商务厅和厦门市商务局作了热情洋溢的致辞；与会人员观看了拉萨经开区宣传片；陈志海同志详细介绍了拉萨经开区基本情况、政策保障以及投资发展平台；园区三家企业代表分别作了交流发言；拟落地项目签订了合作协议，取得了良好成效。

此次活动成功签约了5个优质项目，总投资达30余亿元，分别是南京领行科技T3智能出行项目、四川佳普绿辰新材料及装配式建筑制造产业园项目、河北达信电子军警系列装备生产及组装项目、雅娜购（北京）电子商务拉萨跨境电商保税项目、西藏盛邦控股有限公司年产50万吨啤酒扩产建设项目。上述几个项目涵盖了净土健康、智能出行、新型建材、跨境电商等行业，将为拉萨经开区在扩大对外开放、调整产业结构、完善产业链条、促进国际国内双循环、扎实做好“六稳”工作，落实“六保”任务等打下坚实的产业基础，也为此次活动增添了更多示范集聚效应。

拉萨经开区将以此次活动为契机，抓住机遇、乘势而上，努力为市场主体搭建好平台，提供好服务，为经济社会发展做出新的更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161362.html>